

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2014

Strana 1 z 4

Dátum konania :19.02.2014

Prítomní: Cifra Martin Mgr., Gabovičová Mária, Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing., Kubová Tatiana, Máčeková Kristína Mgr., Ranostaj Ján MUDr.

Neprítomní:

Ospravedlnení: Staneková Jarmila Mgr.

Hostia: Brigánová Martina PhDr., Mackovjaková Monika Mgr.

Program:

1. Otvorenie
2. Návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na kúpu náhradného nájomného bytu
3. Cena primátora 2013
4. Žiadosti o dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2014
5. Predĺženie nájomných zmlúv na byty Čachtická
6. Návrh nového poradia náhradníkov na byty Čachtická
7. Rôzne
8. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
6/2014	2	Komisia odporúča návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na kúpu náhradného nájomného bytu schváliť.	MsR, MsZ	
7/2014	3	Na základe výzvy boli komisii predložené návrhy od občanov a organizácií na udelenie Ceny primátora Mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2013 v počte 8: Ing. Ladislav Blaškovič - riaditeľ Hotelovej akadémie Ľ. Wintera Piešťany, Medzinárodný klub žien (návrh podala Mgr. Hanichová), Medzinárodný klub žien (návrh podali Mgr. Anna Gromanová a Mgr. Lucia Mašková), Medzinárodný klub žien (návrh podala Mgr. Jana Macháčová), Vlasta Zelezníková, Alžbeta Hinnerová -spoluzakladateľka a predsedníčka Slovenskej únie proti osteoporóze, p. Martin Norovský a OZ AkSen -aktívny senior.	komisia	
8/2014	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta udelieť Cenu primátora Medzinárodnému klubu žien v Piešťanoch (PIWC) so sídlom Beethovenova 5, Piešťany.	primátor	
9/2014	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta udelieť ďakovné listy p. Martinovi Norovskému a OZ AKSEN – Aktívny senior, o.z..	primátor	
10/2014	4	Na základe výzvy na dotácie pre rok 2014 boli komisii predložené návrhy o poskytnutie dotácie v oblasti charity, humanitárnej a sociálnej v počte 11 a v oblasti zdravotníctva, podpory a ochrany zdravia v počte 7. Nekompletné, v termíne nedoručené žiadosti a žiadosti, ktoré nespĺnili podmienky VZN, boli vylúčené a neboli prerokované v komisii. Ide o nasledovné žiadosti : Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, OZ Hospic Matky Božej, Rodinný detský domov, n.o., Trnavská arcidiecézna charita Trnava, OZ Rodinný detský domov, Charita sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov a OZ Rómskou kultúrou a identitou.	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2014

Strana 2 z 4

Dátum konania :19.02.2014

11/2014	4	Vzhľadom na skutočnosť, že niektoré doručené žiadosti o dotáciu nespĺňali všetky náležitosti platného VZN, komisia navrhuje vyhlásiť 2. kolo predkladania žiadostí o dotáciu najneskôr v mesiaci apríl 2014.	primátor	
12/2014	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 22 -vozičkári vo výške 180,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na podujatie Agrokomplex Nitra.	primátor	
13/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum ÚSMEV vo výške 2.220,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Materské centrum "Úsmev" - služby (vyhotovenie notárskej zápisnice potrebnej k 2% z dane, vedenie účtovníctva, zapožičanie priestorov na vystúpenie detí, montáž posuvných dverí kuchynskej linky, maľovanie na tvár, prednášky, lektor na tvorivé dielne), prevádzkové náklady (elektrina, voda, domový odpad, údržba priestorov, drobné opravy, telefón, internet, tonery), materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych priestorov, propagácia projektu a aktivít centra.	MsR, MsZ	
14/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Luciu Žiškú - Nika hravá kaviareň vo výške 999,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na vystúpenie šaša, žonglérov, bublinátora, maskota na detské diskotéky, odmeny zamestnancom mimo pracovného pomeru - animátorom, detské tanečné vystúpenia, školu tanca, náučné divadielka.	primátor	
15/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 950,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na predaj časopisu "NOTA BENE" - odmeny zamestnancom mimo pracovného pomeru, materiálne vybavenie projektu, služby (kalibrácia alkotestu), kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu.	primátor	
16/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre AKSEN-Aktívny senior, o.z. vo výške 499,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na bezdrôtový mikrofónový systém, Lenco PA-80 - Reproduktor prenosný, pingpongový stôl.	primátor	
17/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 750,-€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na budovanie siete pomoci v Piešťanoch - výroba informačných letákov, fotografií, plagátov.	primátor	
18/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 1.000,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo,	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2014

Strana 3 z 4

Dátum konania :19.02.2014

		podpora a ochrana zdravia na NURCH-telocvična, bazén (rehabilitačné aktivity).		
19/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 950,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na plávanie, masáže, welnes, telocvičňu vo VZZ, Diane, Magnólii a psychosociálnu starostlivosť o onkologických pacientov v hoteli Sorea SNP Jasná pod Chopkom.	primátor	
20/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku na Projekt: "Séria prednáškových popoludní s nadväznosťou na II. Medzinárodné stretnutie Ligy proti reumatizmu SR a Reumy Ligy ČR v Piešťanoch" prenájom prednáškových miestností vo výške 150,-€ náklady na prednášajúcich a lektorov vo výške 100,-€ spolu vo výške 250,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
21/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany na Projekt: Nizkoprahový klub pre deti a mládež „Place 4 U“ – prevádzka+nájom, poistenie, komunálny odpad, telefón, internet, poštovné a kancelárske potreby, tonery, kolky, služby (prenájom telocvične, opravy, maľovanie priestorov, doprava objedn. tovaru, účtovnícke služby), materiálové vybavenie na prácu s klientmi, materiálové vybavenie klubu, odmeny zamestnancom mimo prac. pomeru vo výške 2.130,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
22/2014	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Serviam vo výške 1.000,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vybavenie centra, návštevy spoločenských podujatí spojených s dopravou, náplne do tlačiarne.	primátor	
23/2014	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomné zmluvy na byt o 1 rok nasledovným vyhovujúcim žiadateľom: Marta Uhlárová, Katarína Hrčková, Slávka Brezovská, Štefan Tomčík a Ivan Habán - bezbariérový byt.	primátor	
24/2014	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu o 6 mesiacov Ľudmile Olexovej, ktorá spĺňa všetky požadované kritéria, vyplývajúce z platného VZN.	primátor	
25/2014	5	Komisia po prerokovaní a oboznámení sa so všetkými skutočnosťami jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomné zmluvy o 1 rok nasledujúcim žiadateľom: Eva Slamková a Ondrej Galík.	primátor	
26/2014	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta schváliť predložené poradie náhradníkov, ktorí spĺňajú kritéria VZN na uvoľnené 1-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v poradí: Eduard Hanic.	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 2/2014

Strana 4 z 4

Dátum konania :19.02.2014

27/2014	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta schváliť predložené poradie náhradníkov, ktorí spĺňajú kritéria VZN na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v poradí: Pavol Lazár.	primátor	
28/2014	7	Na základe predloženého výpisu nedoplatkov k 31.1. 2014 v nájomných bytoch na Čachtickej ul. z BPP, s.r.o. komisia odporúča pracovníčke RSV písomne upozorniť Katarínu Kollárikovú na výšku jej podlžnosti na nájomnom.	RSV	
29/2014	7	Tajomníčka komisie informovala komisiu o možnosti predkladania návrhov na oceňovanie zamestnancov v zdravotníctve.	komisia	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, predseda komisie pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, org.právne odd., OSV, RSV, ref. právny

V Piešťanoch dňa: 20.2.2014

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, MPH

Prílohy: